=
B

109 # r—g@»‘l 3?%&%?;{ oy T X ;ﬁbp’i g-'?—gﬁ;;,l.%

109. 06. V1. 3A

~ B

108 x4z ZR2FRTIFE (R E HAPHE - F? 8K =&
) REROFITES 0 B o \%%@’éﬁt;yzﬁﬁ%%\

%*’Ii—’g‘%;?ﬂ?ﬂ”\%ai@;sb\ I?ﬁﬁﬁ&g7ﬁo é_%ﬁ,»b

RTINS S B LR R ST 03
dHAT > B F AR Y E LR AELR > P B P ARINE
PRI R LR B R BB B L R £
SETEE

P 1HEAE 2 RE FURATHRE O %6 0 R - ERFATRR - LA EH
Ao MR P RTPFRZ By Fa iR RGPEIR AP ERTERE T E
ot R RB RTINS BV R E SRRV FANF - <~ FEHE
PR 2 » BRIk R ~ B2 kRG] IH R AP A S A Had A g
Bt & RE B2 AR

AR =1 SN

=

RN KT KT SEAE SR

S A PEEH P R i‘]}q%?f’sfwg

R sl AEL L S AR R
%

S Mot ERAAAKT 2 i%ﬁxﬁ?lﬁﬁ&—&&gam

—\&%?W%@’ﬁt$—%i?ﬁiﬁiwgo

SRR F G0 A BATHR L PR 2 R S EIARMARE 0 ¢ 453k
RE TV ER E TV AR 2 *@F‘% T BV AT
HH F 2 RE RIS BB LR R~ FRIFRSEERN > EPRE



EoCEAHRREF O RRGEP S SRR LR G (0T A
PAES S SN RN g Pl E AR §DE SENE S NCE 3.
§1#ﬂ@w’”ﬂ~ﬂww~if%%iﬁwqw$w P %

T EREATHRFIESE FEF (T HAATERS RIS HFL R

FHEC LRRRE AT ST RS ‘ziéifﬁr* ¥R TR R A 4

TIERE R EAEE

wo ARG AR % SRR SR RAD RRIFHL I8 3 20 H= 0 &
BRI REFTRRNEY 200 42 2,000 A= FHM o T R
E o~ %7 T’F—*ﬂ'f}z - A g A Rt o MTFRBEAER B RE 2§ R

ht\f ud

PR SPERFE S NERER - RSN R [BRRE AR R
?%Miﬁi’ﬁﬁé”ﬂﬁﬁlfi%iwgf~%¢ﬁ

AP TR R A G RT RN R B 2 5E
S E N4 SR

;‘§?ﬂﬁﬁ‘ﬁ%*iﬁ%%ﬁﬁ’uagﬁ%?ﬁgiﬁi,imgﬁ
e pF o FEng o

AR R gﬁﬂﬁﬁ\%%‘i%A~i£&§%w%1(%ﬁ%%

1~ FHREP € EFAARTE 2GRER) o
e~ FRHp 2ok

PREE2FL FEZAE S T W LAFMRD BIFHITE et - £ R
WAAKT RPN F oD AFEZSGEEY P ERRFDTE

S "Fﬁ?}ﬂ;% A R Wik gﬁfﬂ—' "'”?\ d O PEE ,«)rﬁ’r oo s N Ed A R 3R v
% AR R -



O

(F=x352) V1. 34

NO| P oA | B W | ¥ B TP F ol ‘i

0111099 » 11} kB 5= ﬂ:é i P R~ ~ Bplsk |1 E gL 1R 6L~ BiRk
p (3 )att ik - £ 1) Nl 3 Sl FEe S e S S

02109 & 9 7 12 @ 3=k [ Erf < 87 |Je e ~ » Fiplsk 42086 3§ AT %
p(=)t= STk |~ SR ARFE PR RAL

03]109£9 % 1204 F 3= |F= £ % 7 |HAecs ~ » iRl 12506 32K € ~ATn B
p(z)T=A B'Z € R |~ 5418~ 2 RFE PR RAL

04]109# 9 * 12374 3= |3 = ¥ B » |[FARE ~ » TRk 4205 € oK € ATRm 2
P()T=EA ey | 2EHIR A EFE PELREE

051109#9 % 12 % ff 3= | R = W ¥ [Se3cd ~ » Fiplsk 4285 € 420 € A7kl &
p(at ~AF | EFELEFE PR REE

06(109-#9 7 13 =& H=c | W= =8 ¥ |PAERT ~ » FiRlSk 1205 42K g AR5
P(P)= FER | CEHR A ESE PELREE

07]109#9 % 13 5 L 3= | B S AR F R Sfescd ~ » Fiplsk 4285 € 420 € A7l &
p(p)™=B TEIWTHER > BV - ARSE |PREREA

08109 %9 7 185 L =k | = B LB ¥ |[FABscE ~ » FiPlsk 4206 10§ ~ATkh %
p(3)st VR P & 1)) ey i = SO

091109#9 * 19& &3 | F= £&% 7 |Hde38 ~ » TRk |12558€ 32K € ATk B
p(=)t= BAE rFHER 2 REE |PEEL R

101109#9 » 19% 2 3-=c | = B 224 ¥ [3escd ~ » BRIk 206 420 6 ATk S
p(z)TxA Bl Y D BIE L ESE PR A

11/10989 7 19 5 % H =% |F2 55— ¢ [FAe8 ~ ~ Biplsk |375E 0§ ~AKn S
PGt HEA | rEHE - AREE PR REL

12/109#9 2 20 = # H=c |3 = 59 — ¢ [3iescd ~ ~ Biplsk 206 32K & AT S
p(p)t= Baa | B4R AREFE PR RS

131109&9 # 2035 1 H=c|BF = 351~ @ [3escd ~ » Bplsk 206 420 6 ATk
P(P)T= A EEe P s | BHIR A RFE PEELREA

14]109#9 % 202 +k 3= W2 L B ¢ e ~ ~ Biplsk |26 325K & FTn S
p(p)att EE e D BIE A ESE PR A

3




15109#9 7 25 & 45=c |R= ¥ 235 ¢ [Hdeics ~ » SRk (52556 R 6 ATl
UEPLE Qe W S RN S L R Yk

1610942 9 7 2637 5 352 | = LB [cimycsf ~ ~ Fiklek 126 R4 AT
P (7)o FEAAY | M FFIR S EEE PR RS

17/109 9 7 2714 Bl 3= [ F2 4 5P b Sfe s ~ » B iplsk |46 4o 6 ~Amgmd
PRt FIE o #em #4182 BEFE [PREL R4

1810929 7 27) & #* Hr=t | W= fF & ¢ A2 ~ » SISk 3206 320 6 ATRn S
P(p )= A PEE IR 2 EER |PR A

19]108£10 7 | » #r=c| B2+ 4§ RS -~ Firl (Homg 2106 ATERS
PRt NEHIR A BRE PR R

201108 10 * |& * H=| B2 5 PRS-~ FRlk [ EE g AR S
p(p)== FEFIR - ARFE |PRESREE




1% 2

B EHRAE A H HRERERC ST ENR )Y 2 - BER
ﬁ;s-;— Fi BB (PERH et § A 2 PR AR )
& A2 = = A/ (B) ot El= 2
13 :30~14 1 00
~ v4pE| (30 A4 | 0900-09 30 18:30-19: 00 | #4ILE =
I 30 4480 (1430014 : 30)
14:00-14 : 05 “
e 5 09 : 30-09 35 19:00-19 : 05 | #H247

(14:30~14:35)

~ 108 %‘rﬁc%(’éﬁvﬁﬁ’i 09:35-10:95 114 :05~14:55] 19 : 05-19 : 55 | P2 H =
PR i ~t] R A (14:35~15:25)
éf%.%‘f‘ Wik o=

i

) 14 2 35~15: 00 =i A

o~ PR 10 = 25-10 - 30 19 2 55-20 - 00 AR
(15:25~15:30) AL H

I~=8 x5 %240 10:30-11:10 | 15:00~15:40] 20 - 00-20 - 40 | 72 ¥ =

2 n B s (15:30-16:10)

AoFBR 83 % 11 :10-11:50 | 15 :40~16 20| 20 - 40-21 < 20 | #4352 8 i+
B2~ BRI (16 :10~16 : 50)

= AR/ EE| 11 :50-12:00 ] 16:20~16 :30] 91 : 90-21 : 30 | ¥H= A A
BoRREY R (16:50~17: 00) e pd

IR NP 201

o : 16 =30 : 233 A
iR 12200 (17 2 00) 21 :30 v

/
it

4=




